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1. Nagyvarosias lakéteriilet 6vezeteire vonatkozé elGirasok

.. Egy épllet,

Ln-1 | SZabalyozasi| o) |54 sz?gﬁggs K 125 | 125 vagy egy

terv szerint . ! ! témegben allé

szerint g
épulet

szabalyozasi szoveges szoveges K vagy

Ln-2 terv szerint eI0|r_as 100 eI0|r_as 50 8,0 15,0
szerint szerint
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2. Kisvarosias lakoteriilet 6vezeteire vonatkozo elGirasok

1| Lk-1 |1000] 22 sz (‘5‘8) (38) 10,5 6.0 max. 2
SZ
) (kialakult | 45 40 min.: 3,5 2400 m?
2 | Lk-2 1200 22 z ©0) | 20) | max.70 |%0| 40 alatt 4
tarthatd)
) szbveges elbiras 1200 m?
3 Lk-3 600 | 16 A 60 40 7,0 6,0 szerint max. 2 alatt 4
4 Lk-4 125 6 Z 50 30 8,0 75 max. 2 2
800 m?2
mjt, mk, he gggtrﬁé
terillateken szOveges elbiras max. 2 felett 8
5 | Lk-5 | 400 | 14 z 50 | 30 6,0 ges e ash
azon Kivili szerint épllet |sza ashe
6.5 ly esetén
! max 12
egység.
40 40
6 Lk-6 | 2400 | 30 Sz (60) (20) 10,0 5,0 12,0
szbveges . < 600 m? | szbveges
Py 40 40 szdveges elbiras P
7 Lk-7 600 | 16 eI0|rgas 60) | (20) 7,0 szerint alatt max eI0|r§as
szerint 1 szerint
1200 m?
40 40
8 Lk-8 | 600 | 14 z 6,5 max. 2 | alatt max
(60) | (20) 5
2 2
40 40 450 m 1400 m
9 Lk-9 700 | 14 Z ©60) | (20) 55 6,0 alatt 1, | alatt max
felette 2 3
szOveges . e 450 m? 600 m?
10 | Lk-10 | 300 | 16 eléiras (28) 20 5,0 SZ°"esgz"ésrir?t'°“'as alatt1, | alatt max
szerint felette 2 2
) szdveges elbiras
11 | Lk-11 [ 2400 | 25 z 40 20 11,5 <zerint
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3. Kertvarosias lakdteriilet 6vezeteire vonatkozo elGirasok

maximalis
a telek megengedett o épulet A ’ o
legkisebb E __ | magassag a kialakitandd minimalis
£ |z _M
° =y
3 | g2 £l E
=) 0 © S S
2 | a¥ olgl
Lke 2o |32 z S |29
& £S— | ET G L | 0@
9 — a2 | €65 N 252
© S = 3 22 | Eg s |2 1c?
N £ e = 2 806 |02 ° = E | Q© |
] € ) - IS = S X = = — 3 = ® | = @&
> s (=] (0] — L co =} 1S < c 0
9 o o @ SO | 8© 1S & = = 5| N|¢CB
D L A 0 g g S |l=xL o) — 1—_' [} o o | x2
8 © o | L s =T (89| § |s| ¢ 5 3|3|88
3 2 9 @ W TS5 | ©6® 3] = © ] e [=Re
i 1% ) S o ES | & 5 5 © ° c | o |2Q
szbveges szbveges
1 Lke-1 600 16 el6iras 30 50 55 5,0 2 el6iras
szerint szerint
1200m?
alatt 4,
2 Lke-2 600 16 30 (@] 30 50 7,0 0,0 4,0 80| 2 1200m?2
felett 6
N o szbveges szbveges szbveges
3 Lke-3 | Szoveges eldiras eldiras | 30 | 50 6,5 eldiras 2 | eliras
szerint ; : :
szerint szerint szerint
1200m?
alatt 2,
4 Lke-4 600 14 SZ 30 50 6,0 3,0 1200m?2
felett 3
. i .. 1200m?
szbveges szbveges szbveges alatt 2
5 Lke-5 eléiras 12 30 el6iras 30 50 6,5 el6iras 2 1200m,2
szerint szerint szerint
felett 3
6 Lke-6 700 16 (@] 30 50 5,5 5,0 2 2
1400m?
alatt 2,
7 Lke-7 700 14 SZ 30 50 5,5 3,0 2 1400m?2
felett 4
2
szbveges ?gt?r;
8 Lke-8 900 16 30 SZ 25 50 5,5 el6iras 1800m’2
szerint felett 4
2
szbveges i?gt(t)rg
9 Lke-9 1000 18 SZ 25 55 6,5 6,0 elbiras 2000m’2
szerint
felett 4
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4. Telepiilésk6zponti teriiletek 6vezeteire vonatkozé elGirasok

a telek maxi_mélis
megengedett % m:g:;i;g a kialakitandé minimalis
legkisebb < =
egkise 2 s )
2 =
g)’ R 9 B | o B
o~ | 20 < © x
= g l.| o | B |58 w g |25
g ~| £ 18| 8|85 |5¢ 5 - = 2 |1£8
1) 4 o) = £ B S c = — £ £ 3 ® 3
S = o o = w9 | 2% o) =2 = = 2 €9
S 2| 8 |8 B | =L |8e| 5| © ot 5 5 N |2k
7} & 173 e = EX | TX o = = g = S |1 €%
2 | % || §|8E (58|88 2 | = 3 s |23
iy g N |E| 8 | ES|2e| 5| 8 < S 2 T |29
. szbvege
50 30 min 3,5, szbveges e
) max: 10, ' ' eléiras szerin !
1 Vit-1 1500 | 30 Sz 75 15 10.0 8,0 50 | t s el6iras
szerint
. szbvege
70 20 szoveges e
2 Vit-2 600 18 Z (80) | (10) 12,0| 9,0 clbiras szerint 2 seI0|.ras
szerint
szbvege
3 Vt-3- (VP) |1200| 25 Sz 40 40 7.5 6,0 6,0 8,0 s elbiras
szerint
. szbvege
60 30 szoveges o
4 Vt-4 1000 | 24 (e} 75) | @0) 80| 7,0 8,0 clbiras szerint sstzlgrlirnats
5 Vt-5 (VP) |3000| 30 Sz 50 30 12,5 6,0 6,5 12,5
. szbvege
40 40 min. 4,5 .. o . P
6 Vt-6 1500 | 35 SZ ! szdveges elbiras szerint s el6iras
(60) | (20) | max.8,0 szerint
65 ) e . szovege
7 Vit-7 400 16 Y4 (75) 15 | 8,0 | 6,0 szbveges el6iras szerint s el6iras
szerint
50 30 min. 4,5
8 Vi-8 2000 | 30 Sz (75) | (10) | max. 10,0 8,0 6,0 12,0
min. 7,5
9 Vt-9 1500 | 25 z 80 10 max. 10,0 max 16,0
szbvege
10 Vt-10 3500 Sz 35 40 10,0 8,0 50 12,0 s elbiras
szerint
szbvege
11 Vt-11 2500 Sz 40 40 10,0 8,0 50 12,0 s eléiras
szerint
12 Vt-12 300 20 z 50 30 6,5 0,0 0,0
szbveges
13 | Vt-13(VP) [1500| 30 Sz 30 60 8,0 eléiras 4,0 8,0
szerint
14 | Vt-14 (VP) [5000| 30 Sz 50 30 8,0 5,0 8,0
15 Vt-15 1500 | 25 Sz 30 50 10,0 10,0 50 10,0
0,0
Mtiemlék
16 | Vt-16 (VP) [5000| 30 Sz 50 30 8,0 felé esé 0,0 0,0
kozterilet
hataran 6,0
17 Vt-17 5000 | 30 Z 40 30 8,5 0,0 0,0 0,0
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5. Intézményteriletek 6vezeteire vonatkozo elGirasok

Vi-1

5000

Sz

szbveges
elbiras
szerint

30
(10)

szbveges
elbiras
szerint

6,,5

12,0

Vi-2
(VP)

3000 | 50

Sz

40

40

13,0

6,0
Kéu-1 jeli
it felé 8,0

7,0

12,5

szbveges
eléiras
szerint

Vi-3

szbveges elbiras
szerint

50

20

szbveges
elbiras
szerint

0,0

szbveges
el6iras
szerint

Vi-4

szbveges elbiras
szerint

60

15

12,0
(Deak
Ferenc
utca
mentén
az
épuletek
homlokzat
magassag
a max.
8,0 m)

0,0

0,0

0,0
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6. Kereskedelmi szolgaltaté gazdasagi teriiletek 6vezeteire vonatkozo elGirasok

1 Gksz-1 | 1500 | 40 Sz 50 25 7,0 8,0 4,0 8,0

2 Gksz-2 | 3000 | 50 Sz 50 20 10,0 9,5 6,0 9,5
3 Gksz-3 | 2000 | 30 Sz 50 20 8,0 6,0 6,0 8,0
4 Gksz-4 | 3000 | 30 Sz 50 20 10,0 8,0 50 12,0
5 Gksz-5 | 7000 | 50 Sz 50 25 13,0 8,0 6,0 12,0
6 Gksz-6 | 2500 | 40 Sz 40 25 7,0 6,0 4,0 8,0
7 Gksz-7 | 1500 | 40 O 50 25 7,0 8,0 4,0 8,0
8 Gksz-8 | 2000 | 30 Sz 30 50 8,0 6,0 6,0 8,0

7. Ipari gazdasagi teriiletek 6vezeteire vonatkozé elGirasok

1 Gipe-1 | 2000 | 40 Sz 45 25 10,0 8,0 8,0 10,0
2 Gipe-2 | 5000 | 50 Sz 45 25 13,0 8,0 8,0 12,5
3 Gipe-3 | 3500 | 40 Sz 40 25 10,0 8,0 8,0 10,0
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8. Udiilhazas iidiilGteriilet 6vezeteire vonatkozé elGirasok

a telek maximalis
(] épulet . . e
megengedett i~ z a kialakitandé minimalis _
legkisebb = ~ | Magassag 2
% B8 (m) T
g =y T
8 23 -
o o) O ﬁ 9
. 2 » N @ pe]
Ui 2 |58 > 8 £
© 2T ET 5 o B
o - 2% | €6 N 2 3£
< £ | = o 0L E > 2 — ‘0 -
N o ~ | E Q 25 o Q2 @ = = ie) o N
g Els|s | E| =29 |B3|s5|32| = E | E s | 2P
3 E12|s | = 29 cEe g | 2 E = = £ £%
2 2 | 8|9 | 8| T |Ef2| 5|2 = 5 | 2 g 2%
3 3 | 8|2 - £z £ | £ | & 5 = S 2= R
3 2 e |lg |3 8§85 |=s| 8| 3 S 3 2 2 235
o g | B |E 38 €8 =& | 5| 8 ) S 2 3 i
1 Oii-1 150 | 6 z 15 60 6,5 5,0 4,0 6,0
Ui-2 2000 | 30 Sz 30 50 10,5 8,0 50 12,0
3 Ui-3 3000 | 30 Sz 25 50 12,5 8,0 6,0 12,0
. szbveges
4 Ui-4- (VP) | 5000 | 50 Sz 30 50 el6iras 8,0 12,0
szerint
5 Uii-5- (VP) | 1500 | 30 Sz 30 60 8,0 6,0 4,0 8,0
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9. Beépitésre szant kiilonleges teriilet 6vezeteire vonatkozé elGirasok

1 |K-1-okt 5000 50 sz 25 55 130 5,0 65 | 125
2 |K-2-kult 2000 30 elgﬁg;’igeesﬁm 40 40 8,0 5,0 6,0 8,0
3 |K-3-okt (VP) 2000 40 sz 30 50 8,0 6,0 6,0 8,0
szoveges
4 |K-4-szk 2000 30 sz 25 50 | eldiras 6,0 5,0 8,0
szerint
5 |K-5-szk (VP) 5000 40 sz 30 50 7,5 8,0 6,0 8,0
szoveges
6 |K-6-sp 10000 80 sz 20 50 | eldiras 12,0 12,0 | 12,0
szerint
7 |K-7-sp (VP) 2000 40 sz 30 50 8,5 6,0 6,0 12,0
8 |K-8ki (VP) 2000 30 sz 10 70 7.5 6,0 6,0 6,0
9 |K-9g stze":sizgﬁf‘f' z 100 0 4,0 0,0 0,0 0,0
10 |K-10-sp lovas 7500 sz 25 55 8,0 5,0 5,0 7,5
11 |K-11-mg 5000 50 sz 30 50 9,0 8,0 6,0 12,0
12 |K-12-vsz 2000 30 sz 40 40 8,0 8,0 4,0 8,0
13 | K-13-id 10000 50 sz 25 50 10,0 12,0 5,0 12,0
14 |K-14-busz 2000 10 sz 40 40 7,0 0,0 0,0 0,0
15 |K-15-id 2000 25 sz 30 40 8,0 5,0 3,5 6,0
16 |K-16-id 5000 30 sz 40 40 13,0 5,0 6,5 12,5
17 |K-17-id 30 000 100 sz 25 55 13,0 12,0 12,0 | 125
18 |K-18-k (VP) 5000 50 sz 15 70 5,0 5,0 5,0 5,0
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9. Beépitésre nem szdant kiilénleges teriilet 6vezeteire vonatkozo elGirasok

maximalis
a telek megengedett o épulet . ’ S,
legkisebb E | magassag a kialakitandd minimalis
% B X (m)
5 35
g ST
=) ol
o) N ‘O
17 ow N
€8 | &2 z
g =) X @
2 — ax E ) N
- [S — Ee) \© " .
3 < s |E 2 25 | g2 .| B _ g | E
Q E o) © — ® Q9 c o ] 2 S =
2 2 |2 8 T8 s | E | 3 = = S
— Q 17} R} © 2 A= o — + Q X~
3 o} 8 |2 35 = £5| £ | & 3 = )
5 2 T |3 2 55 |sg| 8| 2| @ g | 2
T 8 5 | € 3 €S =& | 5 | 8 ° S e
K szbveges
1 Kb-1-tk szab.terv Sz 3 70 elGiras 50 6,0 12,0
szerint szerint
Kb-2- K széveges szbveges
2 t t6 szab.terv Sz eliras eléiras 5,0 6,0 6,0
emeto szerint szerint szerint
szbveges
3 Kb-3-sp 50 000 SZ 2 70 el6iras 24,0 12,0 24,0
szerint
szbveges
4 Kb-4-mg 25 000 SZ 2 70 el6iras 24,0 12,0 12,0
szerint
5 Kb-5-b szoveges el6iras szerint
6 Kb-6-b szoveges eldiras szerint
szab.terv
7 Kb-7-p szerint SZ 10 20 6,5 5,0 5,0 6,0
8 Kb-8-g 2000 SZ 10 40 6,5 5,0 5,0 6,0
9 Kb-9-tii 4000 SZ 10 40 6,5 5,0 5,0 6,0
szab.terv
10 Kb-10-ft szerint Sz 5 30 5,0 5,0 5,0 5,0
. szab.terv
11 Kb-11-id szerint SZ 5 50 7,0 5,0 5,0 10,0
Kb-12-str
12 (VP) 5000 SZ 8 70 8,0 6,0 5,0 8,0
Kb-13-sp
13 (VP) 2000 SZ 2 70 8,0 6,0 4,0 8,0




